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I- TEXTVERSTANDNIS:
1- Richtig - Falsch
a. Richtig: Er wurde am 1. Januar 1905 in Constantine geboren.
0.50<4 b. Falsch: 1911 begann Malek seine Schulausbildung an der Koranschule in
Tebessa.
07 c. Richtig: 1928 traf er zum ersten Mal mit dem reformistischen Theologen Ibn Badis
zusammen
d. Falsch: Die letzten Jahre seines Lebens verbrachte er in Algerien, wo er am
31. Oktober 1973 starb.
2- Fragen zum Text
1 a. Er war 68 Jahre alt, als er starb.
1 b.Er interessierte sich fiir die Probleme der Zivilisation im Allgemeinen und der
muslimischen Welt im Besonderen.

0.50 c. Erklaren Sie den folgenden Satz: Sein Vater war sowohl ein Koranlehrer als auch
ein zweisprachiger Religionswissenschaftler. (Andere Erklarungen kénnen auch
berucksichtigt werden)

0.25x4 | 3- Kombination - 1-B  2-D 3-A  4-C
01.50 4- Der Titel : Malek Bennabi  (Andere Titel kénnen auch bertcksichtigt werden)
I1-SPRACHFAHIGKEIT :
A. Wortschatz :
0.50 1. Synonyme besichtigt = besucht
0.50 2. Gegenteil Tod #  Leben
3. Wortbildung

0.50 a. Bilden Sie aus dem folgenden Substantiv das passende Verb:

das Studium > Verb studieren

0.50 b. das Kompositum: = die Islamwissenschaft

08 01 4. Ubersetzen Sie ins Arabische:
1973 55131 e g (295 01 J) Jlpmdl (B 8 g (o5 o Mo 2
B. Grammatik:
01 1. Setzen Sie ins Perfekt:
- Er hat sein Leben in Algerien verbracht.
0.50 2. Stellen Sie Frage zu den unterstrichenen Wortern.
- Wonach fragt der Schriftsteller in Bejaia?

0.50 3. Passiv Futur

- Viele Werke werden von dem Schriftsteller verdffentlicht werden.

4. (sowohl...... als auch - weil)
01 - Der Maler hinterlieR sowohl Olbilder als auch Skulpturen aus Stein und Bronze.
01 - Er lernte den ganzen Koran auswendig, weil sein Vater Koranlehrer war.

5. Modalverb.
01 - Die Kunstler kénnen den Armen finanziell helfen.

111- SCHREIBFAHIGKEIT :
05 01 -Plan

03 - Orthografie / Stil / Ideen / Wortschatz
01 - Grammatik
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I- TEXTVERSTANDNIS:
1. Richtig - Falsch?
a. Richtig: Mit etwa 3.7 Millionen Einwohnern ist Berlin die grofite deutsche
Stadt.
b. Falsch: Heute leben in der Stadt viele Menschen, die aus anderen Teilen
0.5 x4 Deutschlands oder aus anderen Landern der Welt kommen.
7 c. Falsch:. Berlin ist eine griine Stadt: Ein Drittel(1/3) der Stadtflache besteht aus
Wald, Wiesen und Wasser
d. Richtig: Es gibt mehrere bekannte Ful3ball-, Handball-, Basketball-, und
Eishockeyvereine.
1x3 | 2- Fragen zum Text.
a. Berlin zéhlt etwa 3,7 Millionen Einwohner.
b. Berlin bietet den Touristen viele Sehenswirdigkeiten wie das Brandenburger
Tor, den Reichstag, den Fernsehturm und den Zoo.
c. Satzerklarung: - Viele Touristen aus der ganzen Welt besichtigen Berlin.
- Viele Leute wollen Berlin entdecken.
(Andere Antworten kénnen auch bericksichtigt werden.)
0.25x4 | 3, Kombination. = 1-B/2-C /3-D /4-A
1 4. Titel: Berlin (Andere Titel konnen auch bericksichtigt werden.)
11-SPRACHFAHIGKEIT :
A. Wortschatz.
0.50 1. das Synonym: Strome = Flusse
8 0.50 2. das Gegenteil: wenige # viele
3. Wortbildung:
0.50 a. das Substantiv. =~ = die Umgebung oder das Umgeben
0.50 b. das Kompositum -  der Landesbewohner /der Landbewohner
4. die Ubersetzung ins Arabische.
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B. Grammatik.
1 1. Prateritum: Millionen Menschen kamen jahrlich in Azeffoun,..........
0.50 2. Passiv Perfekt: die Hauptstadt Berlin hat von vielen Touristen besucht
werden kénnen.
0.50x4 3. die Prapositionen : fir - zu - Uber - an
4. Relativsatz:
0.50 - Die Stadt, die aus mehreren Stadtvierteln besteht, zahlt 3 Millionen Einwohner.
5. Finalsatz:
1 - Die Touristen besuchen Berlin, um die Geschichte dieser Stadt
Kennenzulernen
oder
- Die Touristen besuchen Berlin, damit die Touristen (sie) die Geschichte dieser
Stadt kennenlernen.
1 111- SCHREIBFAHIGKEIT:
5 3 - Plan
1 - Orthografie /Still /Wortschatz
- Grammatik
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